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 للصف الاول الاعدادي       المراجعة النهائية    

 أحمد زكريا/أ :رؤيه واعداد 10074014110      

 

 التعريف المصطلح

 .هي تجمعات كبيرة من النجوم مختلفة الأحجام والأشكال والأنواع  المجرات

 .اجسام كبيرة الحجم مضيئة ملتهبة ومتوهجة تشع ضوءا وحرارة  النجوم

 .المسار الذي يدور فيه الكوكب حول الشمس  (الكوكب)مدار

 .لا تشع ضوءا ولا حرارة بل تستمدهما من الشمس  هى أجسام معتمة الكواكب

 .هي أجسام معتمه اصغر حجما من الكواكب ترتبط بها بفعل الجاذبية  الاقمار

 .هي مجموعة هائلة من الأجسام الغازية تظهر في السماء على شكل سحب من الغبار   السُدُم

 النيازك
بالغلاف الجوى ترتفع درجة حرارتها و تحترق جزئيا و ما هي أجسام صلبة مختلفة الحجم عند احتكاكها 

 .يتبقي منها يسقط على سطح الأرض 

 الشهب
أجسام صلبة صغيرة الحجم ترتفع درجه حرارتها عند احتكاكها بالغلاف الجوى و تحترق كليا و تظهر على  

 .هيئة سهاما من ضوئية في السماء 

 .صغير الحجم تفصل بين الكواكب الداخلية والكواكب الخارجيةهي مجموعة من الكويكبات  حزام الكويكبات

 .دوائر أفقية وهمية متوازية تحيط بالأرض دوائر العرض

 .أنصاف دوائر تصل بين القطبين خطوط الطول

 .هي دوران الارض حول نفسها امام الشمس  الدورة اليومية

هو دوران الارض حول الشمس كل  الدورة السنوية 
 

 
 .يوما  563 

 .درجة  3,15هو خط وهمى يصل بين القطبين مارا بمركز الأرض و يميل عن الخط العمودى بمقدار  محور الأرض

 .فصلي الربيع و الخريف  لاعتدال درجا الحرارة فيهما الاعتدالين

 .فصلي الشتاء و الصيف لاختلاف درجات الحرارة فيهما  الانقلابين

 .المرتفعة من سطح االبحر ولم تغمرها المياه هو الأجزاء  اليابس

 .مساحة صغيرة من اليابس يحيط بها المياه من جميع الجهات جزيرة

 هو الذى يشغل الاجزاء المنخفضة من الأرض مثل المحيطات والبحار  الماء

 .مساحات واسعة من الماء المالح ،ذات اعماق كبيرة  المحيطات

 .اصغر من المحيط  مساحة من الماء المالح بحر

 (بحر الصين)مثل . مساحة من الماء المالح تتصل بالمحيط بفتحة واسعة  بحار خارجية

 (.البحر الاحمر ) مثل . مساحة من الماء المالح تتصل بالمحيط بفتحة ضيقة  بحار داخلية 

 (بحر قزوين )مثل . ائية مساحة من الماء المالح يحيطها اليابس وليس لها اتصال بالمسطحات الم بحار مغلقة

 (بحيرات مصر الشمالية)مثل .  مساحة صغيرة من الماء المالح يحيطها اليابس    البحيرات المالحة

 الانهار
 . عذبة تكونت نتيجة سقوط الامطارمجار مائية 

 (ودجلة والفرات في العراق –نهر النيل في مصر والسودان )مثل                       

 (البحيرات العظمي بقارة امريكا الشمالية )مثل . مساحة صغيرة من الماء العذب يحيطها اليابس  العذبة البحيرات

 .هي الأجزاء المرتفعة عن مستوى سطح البحر المرتفعات

 .هي الأجزاء المنخفضة عن مستوى سطح البحر        المنخفضات

     الجبال
متر فوق مستوى  0111أرض مرتفعة عن سطح الأرض شديدة الانحدار ولها قمة ويزيد ارتفاعها عن 

 البحر الاحمر بمصر /الإنديز بأمريكا الجنوبية/الهيمالايا في قارة أسيا/الألب  في قارة أوروبا-:البحر مثل جبال

 .ارتفاعا ارض مرتفعة من سطح الارض تشبه الجبال ولكنها اقل منها       التلال

 )هضبة اثوبيا )مثل . متر 311هي اراض مرتفعة شبه مستوية السطح منحدرة الجوانب يزيد ارتفاعها عن  الهضاب

 سهول.
 . متر عن سطح البحر 311ارض شبه مستوية لا يرتفع مستواها عن 

 (والمحيطاتمطلة علي سواحل البحار ال: ساحليةسهول ) (سهول نهر النيل في افريقيا:فيضيةسهول )مثل

 (وادي النيل في مصر ) مثل  . بها المرتفعات من الجانبين وتجري بها الانهار اراض منخفضة وضيقة تحف    اودية

 .هي هزات متتالية سريعة تحدث في اجزاء معينة من القشرة الارضية  الزلازل

 .وابخرة وغازات ورماد هي فتحة في قشرة الارض يندفع منها وقت الثوران مواد منصهرة  البراكين

 .الالتواءات والانكسارات التي شكلت سطح الارض  الحركة البطيئة

 -:اهم المصطلحات والمفاهيم  

 1 



 

 

 للصف الاول الاعدادي       المراجعة النهائية    

 أحمد زكريا/أ :رؤيه واعداد 10074014110      

 

 

 ................ .يوجد مجموعة من الكويكبات الصغيرة بين كوكبي المريخ و  -0

 .بوجود حلقات حلزونية ................ يتميز كوكب  -1

 .تؤام الارض .................. يطلق علي كوكب  -5

 ................................ .تدور الارض  حول نفسها امام الشمس من  -7

 .الاجسام الساقطة علي الارض عن الخط العمودي ..................... يؤدي دوران الارض حول نفسها الي  -3

 .فتختلف في توقيتها ..................اما المدن التي تقع علي خط طول .................. فيالمدن التي تقع علي  خط واحد تتفق  -6

 .فيصل بين القطب الشمالي والجنوبي ............... من الشرق الي الغرب ، اما القطر................ يمتد القطر   -4

 .محورها الي حدوث ظاهرة الفصول الاربعة مع ثبات ميل ................... ادي دوران الارض حول  -8

 ......................... . وذلك لتفسير نشأة ........................... نظرية التي تعرف باسم زحزحة ( فينجر) قدم  -1

 ......................... .واصغرها مساحة قارة .................. اكبر القارات مساحة قارة  -01

 ........................ .ر مدار السرطان بقارات افريقيا واسيا و يم -00

 .و امريكا الجنوبية .................... يمر مدار الجدي بقارات استراليا و -01

 .الي كتلتين هما لوراسيا و جندوانا ..................... انقسمت كتلة  -05

 .................. . ، واصغر المحيطات مساحة المحيط................. اكبر االمحيطات مساحة  -07

 ...................... . والبطيئة ...................... من الحركات الباطنية السريعة  -03

 ( .غير منتظمه  –بيضاوية  –حلزونية  –دائرية . ) الشكل ............. مدارات  يتدور الكواكب حول الشمس بفعل الجاذبية ف -06

 (الزهرة  –الارض  –نبتون  –عطارد ..................... )اصغر كواكب المجموعة الشمسية -04

 ( الزهرة  –المشتري  –اورانوس  –زحل ........................ ) اكبر كواكب المجموعة الشمسية -08

  ( اورانوس –عطارد  –المشتري  –الزهرة .. ) .....................اقرب الكواكب للشمس كوكب  -01

 ( الزهرة  –الارض  –عطارد  –زحل ...................... ) من الكواكب التي تتكون معظمها من مواد غازية كوكب  -11

 ( .المريخ  –عطارد  –المشتري  –الارض .................. )الكوكب الذي يعرف بالكوكب الاحمر كوكب -10

 (.استراليا  –اوروبا  –افريقيا  –اسيا ............... ) تقع هضبة الصحراء الكبري في قارة  -11

 ( .البحر الاحمر  –بحر الصين  –بحر قزوين  –بحر الشمال ............ ) يعد من البحار المغلقة  -15

 ( .المشتري  –عطارد  –المريخ  –الارض ) بكوكب الاحمر ................يعرف كوكب  -17

 ( .استراليا  –اوروبا  –امريكا الجنوبية  –افريقيا .............. ) جبال الانديز توجد في قارة  -13

 ( .بنجايا  –ستث –جندوانا  –لوراسيا ........... ) اسم ( حسب نظرية فيجنر ) اطلق علي المرحلة الاولي لتكوين الارض  -16

 ( .ديسمبر  10 –سبتمبر  15 –يونية  10 –مارس  10.............. ) يبدأ فصل الصيف في يوم  -14

 ( .الزهرة  –عطارد  –المريخ  –الارض ............. ) اقرب كواكب المجموعة الشمسية من الشمس كوكب  -18

 ( .النيازك  –السدم  –الارض  –الشمس ............ ) تستمد الاقمار اضوائها من  -11

 ( .الجنوبي  –الغربي  –الشرقي  –الشمالي .......... ) معظم الماء يقع في النصف الكرة  -51

 ( .استراليا  –اوروبا  –افريقيا  –أسيا ............ ) توجد الالب في قارة  -50

 ( .سوريا ولبنان  –مصر والسودان  –مصر وليبيا  –العراق وسوريا ............ ) من الدول التي يجري بها نهر النيل  -51

 ( .قزوين  –الشمال  –تثس  –الصين ........... ) البحر الذي فصل بين كتلتي لورسيا في الشمال وجندوانا في الجنوب هو بحر  -55

 ( .الارض  –المشتري  –المريخ  –عطارد ............. ) تزيد الجاذبية علي كوكب  -57

 ( . الربيع  –الخريف  –الشتاء  –الصين .............. ) لامطار خلال فصل تنشط الرياح وتسقط ا -53

 ( القطب الجنوبي  –القطب الشمالي  –خط جرينتش  –دائرة الاستواء ........... ) يصغر حجم دوائر العرض كلما اتجهنا شمال وجنوب  -56

 ( .الرياح  –ءات الالتوا –البراكين  –الزلازل .......... ) من العوامل الخارجية التي شكلت سطح الارض  -54

 -: اكمل واختار
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 )       ( .تدور الكواكب حول الاقمار  -0

 )         ( .يوجد خمس من انواع المجرات  -1

 )        ( .يكون شكله دائري  المسار الذي تسلكه الكواكب في دورانها حول الشمس -5

 )         ( .يسمي كوكب المريخ بالكوكب الاحمر ، بينما يسمي الارض بالكوكب المائي  -7

 )       ( .الشمس اقرب النجوم الي الارض  -3

 )       ( .الشمس هي النجم الوحيد المضيء في مجموعتنا الشمسية  -6

 )        ( .لزرقة كوكب اورانوس لونه اخضر يميل الي ا -4

 )       ( .تسقط اشعة الشمس علي جميع الاماكن علي سطح الارض في وقت واحد   -8

 )       ( .شمال دائرة الاستواء  1533يقع مدار الجدي عند دائرة عرض  -1

 )      ( .تتساوي دوائر عرض من حيث الاتساع  -01

 ( . )       اكبر دائرة عرض هي دائرة  الاستواء  -00

 )        (.دوائر العرض التي تحيط بالكرة الارضية دوائر وهمية  -01

 )        ( .يسمي خط الطول صفر بخط جرينتش  -05

 )       ( .تدور الارض حول نفسها من الغرب الي الشرق  -07

 )      ( .الجاذبية علي كوكب الارض اعلي من الجاذبية علي كوكب المشتري   -03

 )      ( .سرعة دوران الارض حول نفسها من سنة لاخري تختلف  -06

 )      ( .يتميز فصل الخريف بقصر النهار وطول الليل  -04

 )       ( .تعتدل درجات الحرارة في نصفي الكرة الارضية في فصلي الخريف والشتاء  -08

 )       (.تتعامد الشمس مرتين في العام الواحد علي دائرة الاستواء  -01

 )        ( .مر تكوين اليابس والماء بعدة مراحل حتي وصلا الي الشكل الحالي  -11

 )        ( .يقع معظم اليابس في نصف الكرة الشمالي  -10

 )       ( .مساحة اليابس في نصف الكرة الشرقي اكثر منها في نصف الكرة الغربي  -11

 )         ( .روبا تمر دائرة الاستواء بقارة اسيا وافريقيا واو -15

 )       ( .يتصل البحر المغلق بالمحيط بفتة واسعة  -17

 )        ( .يعد قارة افريقيا ثاني قارات العالم من حيث المساحة  -13

 )      ( .تتمثل المياه العذبة في المحيطات والبحار والبحيرات  -16

 . )       (المياه الجوفية تتمثل في العيون والابار  -14

 )      ( .يمر بقارة افريقيا ثلاث دوائر عرض رئيسية  -18

 )      ( .الجليد من اهم الظواهر الجغرافية التي تؤثر في تشكيل سطح الارض  -11

 )       ( .تعد سهول وادي النيل من السهول الساحلية  -51

 )        ( .الكثبان الرملية احد مظاهر التعرية المائية  -50

 )         ( .المياه الجارية بعض الظاهرات التضاريسية مثل الدلتاوات  تكون -51

  )        ( .يؤدي الجليد الي ظهور العديد من الاشكال التضاريسية مثل المنخفضات الحوضية  -55

او  مع التصويب:- 
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 .بسبب اختلاف درجة الحرارة فانجوم شديدة الحرارة لونها ازرق وقلقية الحرارة لونها احمر . ج اختلاف الوان النجوم في الفضاء ؟ -0

 .لانه يستمد الضوء من الشمس ويعكسها نحو الارض . ج يبدو لنا القمر مضيأ ؟ -1

 .المتساقط علي الطريق وسكة التبانة لانها تشبه التبن / لانها تشبه اللبن المسكوب .  ج تسمية مجرتنا بالدرب اللبني ؟ -5

 .بسبب انفجار النجوم . ج تنشأ السدم ؟ -7

 لان عند احتكاكها بالغلاف الجوي تعلو حرارتها وتحترق كليا وتظهر علي هيئة سهاما ضوئيه .جعدم وصول الشهب الي سطح الارض ؟ -3

 .مواد صخرية تشبه صخور الارض لانها مكونه من . ج  يطلق علي مجموعة الكواكب الداخلية الكواكب الارضية ؟ -6

 .لانه يشبه الارض في القطر والحجم والكتله . ج يسمي كوكب الزهرة بتؤم الارض ؟  -4

 .حمراء اللون  لاحتوء تربته علي اكسيد الحديد. ج يسمي كوكب المريخ بالكوكب الاحمر ؟ -8

 .من مساحته % 4134لان الماء يشغل نحو . ج يعرف كوكب الارض بالكوكب المائي؟ -1

 .لان كل كوكب يدور في مدار محدد لا ينحرف عنه . ج عدم تصادم كواكب المجموعة الشمسية مع بعضا اثنا الدوران حول الشمس ؟ -01

 .لان له غلاف غازي متماسك لا يمكن اختراقه . ج لا يمكن تحديد مدة دوران كوكب الزهرة حول نفسه ؟ -00

وقوة الجاذبية والضغط  –لوجود الماء والاكسجين واعتدال درجة حرارته . ج كوكب الارض هو الكوكب الوحيد الصالح للحياه عليه ؟ -10

 .مثالية للحياه 

 .لان ما تراه العين مساحة صغيرة جدا من الارض . ج تبدو الارض منبسطة امام الانسان ؟  -05

لان الارض منبعجه عند خط الاستواء ومفلطحه  . ؟ ج( غير متساوية ابعاد الارض عن مركزها) و الارض كرة غير تامة الاستداره ا -07

 .عن القطبين 

لان الشمس تشرق علي الاماكن الواقعة شرقا قبل الاماكن . ج الاجزاء الشرقية من الارض تسبق الاجزاء الغربية في التوقيت ؟ -03

 .الواقعة غربا 

  أهمية دوائر العرض ؟ -06

 .ـــ تحديد موقع المكان شمال وحنوب دائرة الاستواء .  ج

  .امطار و رياحو ـــ تقسم العالم الي مناطق حرارية والتعرف علي المناخ من حيث حرارة      

 .ـــ تشترك مع خطووط الطول في تحديد موقع المدن والبلدان      

 .تحديد الزمن في كل انحاء العالم * وغرب خط جرينتش ـــ  تحديد موقع المكان شرق . * ج    اهمية خطوط الطول ؟ -04

  ؟( حدوث ظاهررة الشروق والغروب)او(انحراف الرياح )او( انحراف الاجسام الساقطه علي سطح الارض)او(تعاقب الليل والنهار)  -08

 ( .الدورة اليومية ) ساعة  17بسبب دوران الارض حول محورها امام الشمس من الغرب الي الشرق مره كل . ج       

 .بسبب انتظام سرعة دوران الارض والجاذبية الارضية . ج لا نشعر بحركة الارض اثناء دورانها ؟ -01

 .واختلاف زاوية سقوط اشعة الشمس  الشكل الكروي للارض بسبب. ج اختلاف درجة الحرارة علي سطح الارض من مكان لاخر ؟ -11

 بسبب دوران الارض حول الشمس كل . ج تعاقب فصول السنة ؟ -10

 
 . يوما  563 

لانها تخترق مسافة قصيرة من الغلاف الجوي وتغطي مساحة صغيرة من سطح . ج الاشعة العمودية اكثر حرارة من الاشعة المائلة ؟ -11

 .الارض علي عكس الاشعة المائلة تخترق مسافة كبيرة من الاغلاف الجوي  وتغطي مساحة كبيرة من سطح الارض 

 .هذا الميل بسبب ميل محور الارض وثبات . سقوط اشعة الشمس عمودية علي جهات، ومائلة علي جهات اخري ؟ ج -15

 يعد الميادن الرئيسي لنشاط السكان ومصدر منتجاته الحيوانية والزراعية والنعدنية / اليابس. ج اهمية اليابس والماء ؟ -17

                                          سر الحياه ويحتوي علي كثير من الثروات من اسماك واملاح ولؤلؤ وغيرها / الماء. 

 .التصدع والانكسارات واخذت تتباعد تدريجا حتي استقرت في موضعها الحالية.ج ؟(حسب نظرية فيجنر)القارات بشكلها الحاليتكوين  -13

تؤثر في تنوع المناخ والنبات والحيوان والنشاط البشري حيث تعتبر السهول اكثر ملائمة للنشاط . ج اهمية تضاريس سطح الارض ؟ -16

 .البشري عن الجبال حيث غنية بالموارد الاقتصادية 

 .بسبب سقوط الامطار . ج تكون الانهار ؟ -14

 -:بم تفسر
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الارضية فتنخفض بعض اجزاء السطح فتغمرها المياه  ذلك بسبب تصدع القشرة. ج تؤثر الزلازل في تشكيل سطح الارض الارض ؟ -81

   .وترتفع بعض اجزاء السطح فتنحسر عنها المياه 

حيث تبرد وتتجمد المواد المنصهرة الخارجة من فوهة البراكين مكونة الجبال المخروطية . ج توثر البراكين في تشكيل سطح الارض ؟ -11

 .ــ الهضاب البركانية ــ الجزر البركانية ــ التلال البركانية 

 . ذلك من خلال تراكم الثلوج عاما بعد عام فتتكون غطاءات عظيمة من الجليد . ج   الجليد يؤثر في تشكيل سطح الارض ؟ -51

 

 

 تنشأ السدم . ج   انفجار النجوم ؟ -0

 ،اذا كانت صغيرة تحترق كليا وتظهر علي شكل سهاما ضوئية . ج  احتكاك الاجسام الفضائية بالغلاف الجوي للأرض ؟ -1

 . واذا كانت كبيرة الحجم تحترق جزئيا وما يتبقي يسقط علي سطح الارض                                                                         

 .يحدث حفرة عميقة واذا كان مكان مأهول بالسكان يسبب دمار شديد . ج  سقوط النيازك علي الارض ؟ -5

 .واصبح بطىء الدوران حول الشمس  ، اصبح اشد الكواكب بروده. ج  ؟ بعد نبتون عن نجم الشمس -7

 . سريع الدوران حول الشمس ، واصبح اشد الكواكب حرارة . ج  قرب عطارد من نجم الشمس ؟ -3

 .اصبحت الارض غير كاملة الاستدارة . ج زيادة طول القطر الاستوائي عن القطر القطبي ؟ -6

اختلاف توزيع اشعة الشمس علي سطح الكرة الارضية وبالتالي اختلاف درجة الحرارة من مكان لأخر، . ج  الشكل الكروي للأرض ؟ -4

 .تنوع المناخ والكائنات الحية والنباتات 

  دوران الارض حول محورها ؟ -8

  الاجستم الساقطة علي سطح الارض انحرافـ حدوث ظاهرة الشروق والغروب ـ  انحراف الرياح ليل والنهار ـ اختلاف التوقيت ـتعاقب ال.ج 

 . عدم الشعور بحركة الارض اثنا دورانها . ج  انتظام سرعة دوران الارض حول نفسها ؟ -1

   اختلاف زاوية سقوط اشعة الشمس علي المكان الواحد من الارض ؟ -01

 .لمواجه للأرض ومائلة علي الاسطح الاخري سقوط اشعة الشمس عمودية علي السطح ا. ج                                         

 .حدوث فصول السنة الاربعة . ج  الدورة السنوية للأرض ؟ -00

 .يتكون الصيف الشمالي والشتاء الجنوبي . ج      يونيه ؟ 10تعامد الشمس علي مدار السرطان في يوم  -01

 .يتكون الخريف الشمالي والربيع الجنوبي . ج         سبتمبر ؟ 15تعامد الشمس علي خط الاستواء يوم  -05

 .يتكون الشتاء الشمالي والصيف الجنوبي . ج          ديسمبر ؟ 10تعامد الشمس علي مدار الجدي يوم  -07

 .يتكون الربيع الشمالي الخريف الجنوبي . ج          مارس ؟ 10يوم تعامد الشمس علي خد الاستواء  -03

 .حدوث فصول السنه الاربعة بأنتظام  .ج  ميل محور الارض ؟ -06

 .تنوع الخصائص النباتيه والحيوانية وتنوع نشاطهم واختلاف توزيعهم . ج  اختلاف توزيع اليابس والماء علي سطح الارض ؟ -04

 تصدع القشرة الارضية وتشققها . ج  حدوث الزلازل ؟ -08

 .ترتفع بعض اجزائها التي كانت تغطيها مياه البحر فتنحسر عنها المياه * فتنخفض بعض اجزائها فتغمرها المياه ، او*ــ             

 ( جزر هاواي)ــ جزر بركانية (                        جبل كينيا ) ــ ينشأ جبال مخروطية . ج        حدوث البراكين ؟ -01

  ( . تلا ابو زعبل بمصر ) ــ تلال بركانية (                هضبتي اليمن واثيوبيا ) ــ هضاب بركانية                                         

 .القارات و السلاسل الجبلية العملاقة تكون . ج     حدوث الحركات الباطنية البطيئة ؟  -11

 .ادت الي تكوين السهول الفيضية و دلتاوات الانهار . ج      التعرية المائية بالنسبة لتشكيل سطح الارض ؟ -10

 .ادت الي تكوين الكثبان الرملية ــ و المنخفضات . ج      التعرية الهوائية ؟ -11

 .ادت الي تكوين البحيرات الجليدية . ج     التعرية الجليدية ؟ -15

 -:ما النتائج المترتبه علي 
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 ي

 .او دمار شديد عميق يحترق جزئيا وما يتبقي يسقط علي سطح الارض فيحدث حفره . ج  الجوي ؟ حدث احتكاك النيازك بالغلاف -0

 .لم يصبح كوكب الارض هو الكوكب الوحيد الذي يوجد عليه حياه . ج وجد حياه علي كوكب المريخ ؟ -1

 لاصبح شديد البروده وبطىء الدوران حول الشمس . ج  اصبح كوكب الارض مكان نبتون ؟ -5

 .كان يصبح كوكب شديد الحرارة . ج كان كوكب الارض اقرب الكواكب بالنسبة للشمس ؟ -7

 .سقوط اشعة الشمس علي الارض كلها في وقت واحد . ج  ؟( متساوية)كانت الارض مسطحة او  -3

 .اصبحت الارض كاملة الاستدارة . ج  تساوي قطرا الارض الاستوائي والقطبي ؟ -6

لن يحدث تعاقب الليل والنهار و يظل الجزء المواجه للشمس في نهار دائم والجزء الاخر في ليل دائم وذلك . ج  ؟ كانت الارض ثابته -4

 .يستحيل الحياه 

 .سوف يشعر السكان بحركة الارض ولم يصبح الاشياء في مكانها وستطير في الهواء . ج  لم يكن هناك جاذبية ارضية ؟  -8

كان الانسان سيطير في الهواء عندما يبذل اي مجهود لان جاذبية القمر . ج جاذبية القمر ؟كانت جاذبية الارض تساوي  -1
 

 
 جاذبية الارض 

لم يحدث فصول السنه الاربعة  ولم يتنوع المناخ فيكون هناك صيف دائم في الوجه المقابل . ج  لم تدور الارض حول الشمس ؟ -01

 .للشمس وشتاء دائم في نصف الكرة الاخر 

لأصبحت اشعة الشمس عمودية علي خط الاستواء فقط ومائلة علي بقية انحاء الارض مما يترتب . ج لم يكن محور الارض مائلا ؟ -00

 .حالة المناخ وعدم حدوث ظاهرة الفصول الاربعة  ثبات

   ؟( اه عذبة كانت مياه البحار والمحيطات مي)كانت مساحة المياه العذبة اكبر من مساحة المياه المالحة او  -01

 . لم نحصل علي الاسفنج والؤلؤ والاصداف والاملاح ومصادر الطاقة كالغاز الطبيعي والبترول . ج                           

لم تظهر القارات . ج  ؟( ظل العالم كتلة واحده لم تنكسر ولا تنفصل ) كان توزيع اليابس والماء متعادلا بين نصفي الكرة الارضية او  -05

 .ونشاط السكان  والمحيطات واصبحت الاقاليم المناخية متشابها وبالتالي يتشابه خصائص النباتات والحيوانات

  كانت مساحة اليابس اكبر من مساحة الماء علي سطح الارض ؟ -07

 .اختلف توزيع التضاريس ــ زادت الصحاري ــ قلت الثروة السمكية ــ قل سقوط الأمطار . ج                                      

 

  

 

 الكواكب النجوم

 ( .اصغر من النجوم ) صغيرة نسبيا *  كبيرة الحجم* 

 تستمد ضوءها وحرارتها من اقرب نجم تدور حوله*  تشع ضوء وحرارة* 

 .تتكون بعضها من مواد صخرية والبعض الاخر من مواد غازية *  تتكون من مواد غازية* 

 كوكب الارض : مثل *  الشمس: مثل * 

 الكواكب الخارجية (الكواكب الأرضية ) الكواكب الداخلية 

 بعيده عن الشمس*  قريبة من الشمس* 

 مواد غازيةتتكون من *  صلبه تتكون من مواد صخرية تشبه الارض* 

 احجامها كبيرة* احجامها صغيرة* 

 بطيئة الدوران حول الشمس*  سريعة الدوران حول الشمس* 

 البراكين الزلازل وجه المقارنة

 المفهوم
هي هزات متتالية سريعة تحدث في اجزاء معينة 

 .من القشرة الارضية 
هي فتحة في قشرة الارض يندفع منها وقت الثوران مواد 

 .منصهرة وابخرة وغازات ورماد 

تأثيرها في تشكيل 
 سطح الارض

 
 

 . تنخفض بعض اجزائها فتغمرها المياه* 
ترتفع بعض اجزائها التي كانت تغطيها مياه * 

 .البحر فتنحسر عنها المياه 

 ( جبل كينيا ) ينشأ جبال مخروطية  *
 ( جزر هاواي)جزر بركانية  *
 ( هضبتي اليمن واثيوبيا ) هضاب بركانية  *
 ( .  تلا ابو زعبل بمصر ) تلال بركانية  *

 -:ماذا يحدث إذا 

 -:قارن 
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 الدورة السنوية لكوكب الارض الدورة اليومية لكوكب للارض

 .ساعة 17تدور فيها الأرض حول محورها مرة كل 

 :محورها ينتج عن دوران الأرض حول 

 تعاقب الليل والنهار * 

 الشروق والغروب * 

 .انحراف الاجسام الساقطه علي سطح الارض عن الخط العمودي * 

 انحراف الرياح * 

 بسبب دوران الارض حول الشمس كل 

 
 .يوما  563 

 : ينتج عن دوران الأرض حول الشمس

 .تعاقب فصول السنة الاربعة *                    
 

 

 خطوط الطول دوائر العرض

 .دوائر أفقية وهمية متوازية تحيط بالأرض

 -:الاهمية 

 .تحديد موقع المكان شمال وحنوب دائرة الاستواء * 

تقسم العالم الي مناطق حرارية والتعرف علي المناخ من حيث * 

 . حرارة و رياح وامطار 

 .تشترك مع خطووط الطول في تحديد موقع المدن والبلدان *  

 .أنصاف دوائر تصل بين القطبين

 -:الاهمية 

 تحديد موقع المكان شرق وغرب خط جرينتش * 

 .تحديد الزمن في كل انحاء العالم * 

 

 .اليابس في نصف الكرة الجنوبي  .اليابس في نصف الكرة الشمالي 

 .يضم قارة اوروبا و قارة امريكا الشمالية بأكملها * 

 . معظم قارة اسيا ما عدا اجزائها الجنوبية * 

 .النصف الشمالي من قارة افريقيا * 

 . يضم القارة القطبية الجنوبية واستراليا بأكملها * 

 .معظم قارة امريكا الجنوبية ما عدا اجزائها الشمالية * 

 .النصف الجنوبي من قارة افريقيا * 

 

 الخصائص السنه علي السطح  وجه المقارنة 

 .اقرب الكواكب للشمس لذلك فهو شديد الحرارة.        * اصغر الكواكب حجما *  يوما ارضيا 88 عطارد

 .له غلاف غازي.  * للأرضيعد توءما *  يوما ارضيا 113 الزهرة

 الارض
 

 

 
 يوما 563

 . يدور حوله قمر واحد.            * يعرف بالكوكب المائي* 

 .اصغر حجما من كوكب الارض .            * يتميز باللون الاحمر *  يوما ارضيا 684 المريخ

 .اكبر الكواكب حجما* سنه ارضية 01 المشتري

 زحل

 

 

 
 سنة ارضية  11

 .مرة 465حجمه يساوي حجم الارض * 

 لاحمرابألونا تدور حوله حلقات حلزونية تتكون من اجسام صخرية وجليدية وتبدو * 

 .والبنفسجي والازرق 

 سنة ارضية 81 اورانوس
 .يبدو ككرة ملساء لونها اخضر يميل الي الزرقة * 

 . يشبه كل من زحل والمشتري في تركيبه العام * 

 ارضيةسنة  063 نبتون

 . يبدو كماسة زرقاء تشع ضوءا وحرارة خافتا في الكون لذلك يسمي بالكوكب الازرق* 

 .يكاد يكون توءما لاورانوس * 

 . شديد البروده* 
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 اليابس في النصف الكرة الغربية اليابس في نصف الكرة الشرقية

 .يضم معظم قارات اسيا وافريقيا واوروبا * 

 . قارة استراليا بأكملها * 

 . النصف الشرقي من قارة انتاركتيكا * 

 .يضم امريكا الشمالية وامريكا الجنوبية بأكملها * 

 .اوروبا  –افريقيا  –جزء صغير من اسيا * 

 . النصف الغربي من قارة انتاركتيكا * 

 

 تاريخ البداية
تتعامد الشمس 

 علي

في النصف 

 الشمالي
 في النصف الجنوبي

 اهم الخصائص
 الشكل

 يحل الصيف يحل الشتاء مدار الجدي ديسمبر 10

قصر الليل وطول * 

 النهار 

وانخفاض درجات * 

 الحرارة

ونشاط الرياح وسقوط *

 الامطار 

     

 

 يحل الخريف يحل الربيع دائرة الاستواء مارس 10

تساوي طول النهار * 

 والليل 

 اعتدال درجات الحرارة* 

تنبت فيه اوراق * 

 الاشجار

       

 

 يحل الشتاء يحل الصيف مدار السرطان يونيه 10

طول النهار وقصر * 

 .الليل 

ارتفاع درجات * 

 . الحرارة

        

 

 يحل الربيع يحل الخريف دائرة الاستواء سبتمبر 15

تساوي طول النهار * 

 والليل 

 اعتدال درجات الحرارة* 

        تساقط اوراق الاشجار* 

 

 

 (. لقد وهبنا الله الماء الذي هو سر الحياه علي الارض وجعل له صورا مختلفة )  -0

 .      اذكر انواع المياه ، مع ذكر مثال لكل نوع  -أ:               ـــ في ضوء العبارة السابقة اجب عما يأتي 

 كانت مساحة اليابس اكبر من مساحة الماء ؟ : ماذا يحدث اذا  -ــ ج( .         نهر _ بحيرة _ بحر خارجي : ) ما المقصود بكل من  -ب  

 ( .رض فأنها تبدو منبسطه تماما ولا يظهر اي انحناء في سطحها عندما تسير علي الا)  -1

 الجهات الشرقية من الكرة الارضية تسبق الجهات الغربية في التوقيت؟: بم تفسر -أ:       ـــ في ضوء العبارة السابقة اجب عما يأتي 

 لم يكن هناك تعاقب لليل والنهار ؟ : اذا ماذا يحدث  -اذكر اهمية واحده لكل من خطوط الطول ودوائر العرض ؟     جــ  -ب

 ( .لقد خلق الله هذا الكون وامرنا بالتدر فيه لنتعرف علي مظاهر قدرته ) -5

 ؟( الكوكب المائي) لماذا سمي كوكب الارض ب  -قارن بين النجوم والكواكب؟       ب -أ:          في ضوء العبارة السابقة اجب عما يأتي ـــ

 ما الكوكب الذي يتميز باللون الاحمر  ؟ ولماذا ؟   -جــ    

 -:قطع  
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 .أكبر كواكب المجموعة الشمسية كوكب المشتري وأصغرها كوكب عطارد  .0

 .أقرب كوكب للشمس هو كوكب عطارد وأبعدها كوكب نبتون  .1
 .معظم اليابس يقع في نصف الكرة الأرضية الشمالي  .5
 .في نصف الكرة الأرضية الجنوبي  معظم الماء يقع .7
 .مساحة اليابس في نصف الكرة الارضية الشرقي اكبر من النصف الغربي  .3
 .إلتقاء دائرة العرض مع خط الطول يحدد موقع المكان تحديدا دقيقا  .6

 .يتساوى الزمن فى مكانين مختلفين إذا وقعا على خط طول واحد  .4

 .بع دقائق الفرق فى الزمن بين كل خط طول وآخر هو أر .8
 .يطلق علي الشتاء و الصيف الإنقلابين بسبب الإختلاف الشديد في درجات الحرارة بين الصيف و الشتاء  .1

 .يطلق علي الربيع و الخريف الإعتدالين بسبب إعتدال درجة الحرارة في الربيع و الخريف  .01

 .دائرة الاستواء تمر بقارات  اسيا وافريقيا و امريكا الجنوبية  .00

 .رطان يمر بقارات اسيا وافريقيا وامريكا الشمالية مدار الس .01
 .مدار الجدي يمر بقارات استراليا وافريقيا وامريكا الشمالية  .05
 أصغر قارات العالم هى قارة استراليا .07
 .الدائرة القطبية الشمالية تمر بقارات اسيا واوروبا وامريكا الشمالية  .03
 ى أوروبا و أفريقياالمحيط الاطلنطى يطل على السواحل الغربية لقارت .06
 .الدائرة القطبية الجنوبية تمر بقارة انتاركتيكا  .04
 .القارة الوحيدة غير المأهولة بالسكان هى أنتاركتيكا .08
 .افريقيا القارة الوحيدة التي يمر بها دائرة الاستواء ومدار السرطان ومدار الجدي  .01
 .نكسارات عوامل باطنية سريعة الزلازل والبراكين ، بطيئة الالتواءات والا .11
  .تعرية هوائية بفعل الرياح ، تعرية جليدية بفعل الجليد عوامل خارجية تعرية مائية بفعل الانهار ،  .10

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 -:اهم الخرائط والاشكال   

 -:معلومات مهمة   

 شكل الأرض و أبعادها دوائر العرض 

 

 الاشعة المائلة والاشعة العمودية
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 للصف الاول الاعدادي       المراجعة النهائية    

 أحمد زكريا/أ :رؤيه واعداد 10074014110      

 

 

 .كل ما انتجه عقل الانسان سواء كان ماديا او عقليا  حضارة 

 .م .ق 5531عصور ما قبل معرفة الانسان الكتابة وتبدأ منذ خلق الله الانسان وحتي معرفة الانسان الكتابة  عصور ما قبل التاريخ

 .(  1،  0)  هو العصر الذي يشمل الأسرتين  العصر العتيق  

 .اطلق علي الدولة القديمة نسبة لكثرة ما بناه ملوكها من اهرامات ضخمة  عصر بناة الاهرام

 .حالة من الضعف تسود البلاد في فترة معينة نتيجة لوجود ملوك ضعاف  عصر الاضمحلال 

 . هو سلب ديار واراضي الاخيرين بالقوة   غزو

  .قبائل بدوية جائت من اسيا احتلت مصر واطلق عليهم المصرين الملوك الرعاه لانهم احتلو البلاد دون حق  الهكسوس

 هو الإسم الذي أطلق علي أقدم طريق مائي يصل النيل بالبحر الأحمر سيزوستريس

 .العسكرية والاقتصادية تها ودولة كبيرة متبعدت الحدود تسيطر علي اراضي وشعوب متعددة بفضل ق امبراطورية

 .مجموعة ترسل الي مكان معين من اجل التجارة وتوثيق العلاقات التجارية بين الدول  بعثة تجارية 

 .اتفاق بين دولتين او اكثر لتنظيم العلاقات بينهم  معاهدة 

 .هي منظمة تهتم بالتربية والعلوم والثقافة تابعة للامم المتحدة  اليونسكومنظمة 

  .هي فترة من الضعف عرضة البلاد للأطماع الخارجية وخضوعها للنفوذ الاجنبي   متأخرعصر 

 حياة سياسية 
نظام الحكم و السلطات المختلفة الموجودة في المجتمع لإدارة شئونه و العلاقات التي تربط بين الحكام و أفراد  

 .المجتمع 

 . عدد من السفن المجهزة لصد المعتدين القادمين من جهة البحر  الاسطول الحربي

 و تعني البيت الكبير( برعو ) كلمة مشتقة من كلمة  الفرعون

 هم حكام الأقاليم الذين يعينهم الملك و يشرف عليهم الوزير الإدارة المحلية

 االكتَّابهم رؤساء الإدارات العامة الذين يعاونهم مجموعة من  الإدارة المركزية

 . هو خط الدفاع الاول عن وطننا الحبيب مصر الجيش

 .هي مجموعة المعتقدات و الشعائر و الطقوس التي كان يؤديها المصري القديم داخل و خارج المعبد  الحياة الدينية

 هي عملية الهدف منها المحافظة علي الجسد سليم التحنيط

 .هو عبادة اله واحد لا اله غيره  التوحيد

 .عدم الموت  الخلود

 .عودة الحياه بعد الموت  البعث

 .مجموعة الانشطة التي كان يمارسها المصريون القدماء عبر العصور  حياه اقتصادية

 الفصول الزراعية
 :هي الفصول التي قسم علي اساسها المصري القديم السنة الزراعية الي ثلاثة همت 

 .فصل الحصاد  –فصل البذر  –فصل الفيضان                                                                 

 .تحويل المواد الخام الزراعية والحيوانية و والمعدنية من صورة الي صورة اخري   صناعة

 .مبادلة سلعة بسلعة اخري  مقايضة

 .تتم بين القري والمدن المصرية  حركة البيع والشراء التي تجارة داخلية

 .حركة البيع والشراء التي كانت تتم بين الدول وبعضها البعض  تجارة خارجية

 

 

مصب نهر  –رفح  –الاقصر  –باريس  –رمسيس  –توت عنخ امون  –اخناتون  –الطوب اللبن  –اخناتون  –المدرج  –الثالثة  –طيبة ) 

 –تحتمس الثالث  –خفرع  –احمس  –سنوسرت الثالث  –امنمحات الثالث  –بيبي الثاني  –ابن الاله رع  –القري والمدن  –النيل الغربي 

 –اوسركاف  –الاقاليم المستقلة  –احمس  –الحديث  –منف  –ثلاثة  –الكتان  –مينا  –رع  –امون  –بونت  – 71 –التحنيت  –الملك 

 ( .المدن  –القديم  –خوفو  –البردي 

 -:اهم المصطلحات والمفاهيم  

 -:اكمل واختار  
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 للصف الاول الاعدادي       المراجعة النهائية    

 أحمد زكريا/أ :رؤيه واعداد 10074014110      

 ..................... شيد المصري القديم مسكنة في العصر النحاسي القديم من  -0

 .................... تكونت الاقاليم المستقلة من تجمع  -1

 ...................قبل الوحده الثانية حاكما علي مدينة( مينا) كان نعرمر  -5

 ......................لقديمة بالأسرةيبدأ عصر الدولة ا -7

 .بسقارة ..................... وسر الهرم زانشأ الملك  -3

 .تمثال ابو الهول  بنحت ..................الملك امر -6

 . ........................فسه لقب علي ن واطلق،  الاسرة الخامسة...................اسس الملك -4

 .عصر انهيار سلطة الحكومة المركزية ........................ عصرالملك يعتبر  -8

 ........................ .وغير اسمه الي .....................دعا الملك امنحتب الرابع الي عبادة الاله -1

 .م 0111عام ....................... اكتشف مقبرة  -01

 ..................... . واخري في مدينة.................... اني عددا من المسلات ما زالت احدهما قائم في مدينةالث..............اقام الملك -00

 ............................. .وبحريا ................. انتصر الملك رمسيس الثالث علي شعوب البحر المتوسط بريا عند -01

 .بناء قصر التيه .......................... الملك  شيد -05

 .قلعتي قمنه وسمنه ......................... شيد الملك  -07

 .................. . تمكن من طرد الهكسوس  -03

 ...................... .اعاد حفر قناة سيزوستريس  -06

 .م .ق 5111عام . ....................تم توحيد البلاد علي يد  -04

 .في عهد الدولة القديمة ..................... في عصر الدولة الحديثة ، بينما سادة عبادة الاله................. انتشرت عبادة الاله -08

 .  لجلب البذور والعاج ................. ارسلت الملكة حتشبسوت رحلات تجارية الي بلاد  -01

 .اقدم امبراطورية في التاريخ ............... ....اقام الملك  -11

 .إقليما .............. انقسمت مصر الفرعونية الي  -10

 .سد الاهون ................... اقام الملك  -11

 ..................... .حفظ المصريون القدماء جثث موتاهم عن طريق  -15

 .................... .كان حكام الاقاليم يعينون بواسطة  -17

 .علي امير قادش في معركة مجدو .................... انتصر -13

 ...................... .عرف المصريون القدماء الزراعة في العصر الحجري  -16

 .................... . عاصمة للبلاد اطلق عليها اسم ( مينا ) اتخذ الملك نعرمر  -14

 . صاحب الهرم الاكبر الذي يعد من احدي عجائب الدنيا .................. .يعتبر الملك  -18

 ...................... . كان المصري القديم يصنع ملابسه من  -11

  ــــــــــــــــــــــــــــ -:اختار

 ( .منكاورع  –خفرع  –خوفو  –سنفرو ) الاسرة الفرعونية الثالثة    مؤسس............. يعتبر الملك  -51

 ( .الثانية  –الخامسة  –الرابعة  –الثالثة ) معابد الشمس في ابي صير ................... اقام ملوك الاسرة  -50

 ( .السادسة  –الخامسة  –الرابعة  –الثالثة ............... ) ينتهي عصر الدولة القديمة بالاسرة -51

 (  5111 – 1111 – 1311 – 5111) م .ق............ اعلن امنمحات الاول ملكا علي البلاد عام  -55

 ( .هليوبوليس  –طيبة  –اثيت تاوي  –منف ............. ) عاصمة مصر في عصر الدولة الوسطي مدينة  -57

 ( .سنوسرت الثالث  –سنفرو  –امنمحات الاول  –زوسر ) بحفر قناة سيزوستريس ............قام الملك  -53

 ( . كليوبترا  –نفرتيتي  –حتشبسوت  –اياح حتب ) ابنها علي حرب الهكسوس .................. شجعت  -56

 ( .كل ما سبق  –الدفاع عن البلاد  –تأمين وسائل الحياه للناس  –اقامة العدل .................... ) من اهم مهام الفرعون  -54

 ( .كاتبا  –قاضيا  –وزير  –حاكم اقليم .................. )زادت الاعباء علي الفرعون اختار له عندما  -58

 ( .خمسة فصول  –اربعة فصول  –ثلاثة فصول  –فصلين ............. ) قسم المصري القديم السنة الزراعية الي -51

 ( .الصوف  –الحرير  –الكتان  –الفخارية .................... ) اقدم الصناعات في مصر الصناعات -71

 ( .الحلي  –الاباريق  –الوسائد  –الاثاث .................. ) استخم المصريون القدماء الخشب في صناعة  -70
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 للصف الاول الاعدادي       المراجعة النهائية    

 أحمد زكريا/أ :رؤيه واعداد 10074014110      

 ( .الصوف  –الحرير  –الكتان  –القطن ........ ) .........قامت صناعة النسيج في مصر الفرعونية علي  -71

 ( .سنفرو  –إبسماتك الاول  –نخاو  –احمس . ) طرد الاشورين من مصر ................ استطاع الملك  -75

 ( .البردي  –القطن  –الكتان  –الرمال ................. ) صنع المصري القديم الورق من  -77

 ( . بوتو  –نخب  –اوراريس  –طيبة ) عاصمة لهم ................... اتخذ الهكسوس من مدينة  -73

 ( .منكاورع  –خفرع  –سنفرو  –زوسر ) المحسن المحبوب ................... اطلق علي الملك  -76

 ( .المعدن  –سيقان  –الكتان  –الجلود . )  لنقل البضائع................. استخدم المصري القديم القوارب المصنوعة من  -74

 ( .المنجل  –المحراث  –الفأس  –الشادوف . ) لتقليب الارض الزراعية ................ استخدم المصري القديم  -78

 ( .ابو سمبل  –فيلة  –ادفو  –الكرنك ................ ) شيدت الملكة حتشبسوت مسلتين في معبد  -71

 ( . اتون  –اوزيريس  –امون  –رع . ) في عصر الدولة الوسطي .................. انتشرت عبادة الاله  -31

 

 

 )         ( . يشمل العصر العتيق الاسرتين الثانية والثالثة  -0 

 )         ( .سكن الانسان المصري الكهوف  في العصر الحجري القديم  -1

 )       ( .الانسان الزراعة في العصر النحاسي عرف  -5

 )         ( .تحققت الوحدة الثانية علي يد الملك سنفرو وملك مملكة الجنوب  -7

 )          ( .استخرج المصري القديم النحاسي من شبه جزيرة سيناء   -3

 ( . )      عندما ظهرت القري في مصر القديمة كان لكل قرية معبودها الخاص  -6

 )       ( .احترم الهكسوس معتقدات وعادات المصريين  -4

 )         ( . 03:  07يضم عصر الدولة الوسطي الاسرات من  -8

 )         ( .قاد امراء الاسرة السابعة عشر الكفاح المسلح ضد الهكسوس  -1

 )       ( .انشــأ امنمحات الثالث قلعتي سمنه وقمنه  -01

 )       ( .ك زوسر اول من قام بثورة دينية يعتبر المل -00

 )        ( .انتصر رمسيس الثاني علي امير قادش في معركة مجدو  -01

 )       ( .م .ق 311غزا الاشورين مصر عام  -05

 )        ( .عقد رمسيس الثاني معاهدة سلام مع الحيثين  -07

 )        ( .فخلصها من الفرس م  670جاء الفتح الاسلامي الثاني لمصر عام  -03

 )       ( .يعرف عصر الدولة الحديثة بعصر الرخاء الاقتصادي والتنمية الاقتصادية  -06

 )      ( .ارسل نخاو وبعثته من المصريين للدوران حول افريقيا  -04

 )        ( .يعرف عصر الدولة الحديثة بعصر الرخاء والتنمية الاقتصادية  -08

 )        ( .النيل في عهد امنمحات الثالث يدل علي عدله ء مقياس انشا -01

 )       ( .نجح احمس في هزيمة الحيثيين في مجدو  -11

 )       ( .ساهم نهر النيل في قيام الحضارة المصرية القديمة  -10

 )       ( .جمع الوزير في يده جميع السلطات الدينية والدنيوية  -11

 )       ( .عون لقب الملك المقدس اطلق علي فر -15

 )        ( .كان يرأس الادارة المركزية حكام الاقاليم في مصر الفرعونية  -17

 )      ( .اختصت ادارة القضاء بتعيين الوزراء وكبار الموظفين  -13

 )      ( .نشأ اول جيش نظامي في عهد الدولة القديمة  -16

 )       ( .الروح تتعرض للحساب امام محكمة برئاسة الاله امون اعتقد المصريون القدماء ان  -14

 )       ( .قاضيا يمثلون اقاليم مصر  71كانت محكمة الموتي تتكون من  -18

 )      ( .اهتم المصري القديم بشئون الري  -11

 )       ( .يمتد فصل الفيضان من فبراير حتي منتصف اكتوبر  -51

 )      ( .الورق من الكتان كان يتم صناعة  -50

 )      ( . كونت مصر علاقات تجارية مع بلاد فينقيا وبونت  -51

  او  مع التصويب:- 
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 للصف الاول الاعدادي       المراجعة النهائية    

 أحمد زكريا/أ :رؤيه واعداد 10074014110      

 

 

 .من اجل جمع البذور والثمار من الاشجار والنباتات وصيد الطيور والحيوانات . ج عاش المصري القديم حياة التنقل فوق الهضاب ؟ -0

 .بسبب حلول الجفاف فوق الهضاب . ج ؟الهضابنزول المصري القديم من  -1

 .لانها ساعدة المصري القديم علي الاستقرار بدلا من التنقل . ج اهمية الزراعة في مصر القديمة ؟ -5

 .لان المصري القديم استخدمها في طهي الطعام . ج اهمية اكتشاف النار ؟ -7

 .القري وكثرة سكانها الذين شعرو بحاجتهم الي نظام بسبب اتساع . ج    ظهور المدن في مصر القديمة ؟ -3

 .بسبب كثرة ما بناه ملوكها من اهرامات ضخمة . ج  تسمية عصر الدولة القديمة بعصر بناة الاهرام ؟ -6

 .بسبب اعتقادهم بالبعث والخلود . ج  تشيد المصريين القدماء للأهرامات ؟ -4

 .لانه تكون من ست مصاطب شيدت فوق بعضها . ج   تسمية هرم سقارة باسم الهرم المدرج ؟ -8

 .حيث تميز عهده بالاستقرار والعدالة . ج  ؟مية الملك سنفرو بالمحسن المحبوبتس -1

 .بسبب ازدياد نفوذ كهنة الاله رع وتدخلهم في شئون الحكم . ج  سقوط الاسرة الرابعة ؟ -1

 انهيار سلطة الحكومة المركزية  –تفكك وحدة البلاد  -نفوذ حكام الاقاليم  ازدياد  –ضعف هيبة الملوك.جضعف وانهيار الدولة القديمة ؟ -01

  ؟( يطلق علي عصر الدولة الوسطي عصر الرخاء الاقتصادي )او /اعتبار عصر الدولة الوسطي عصرا ذهبيا لمصر الفرعونية  -00

 -:حيث قام ملوكها بعددة مشروعات مثل. ج 

 .حفر قناة سيزوستريس  –تقدم الفنون والعمارة والاداب  –استغلال المناجم والمحاجر  –نهوض بالزراعة والصناعة والتجارة        

 .وبلاد بونت –وجزر البحر المتوسط كريت وقبرص  -وسوريا  لزيادة الصلات التجارية مع فلسطين. ج حفر قناة سيزوستريس ؟ -01

 .لتأمين حدود مصر من الجنوب . ج   الثالث قلعتي سمنة وقمنة ؟تشييد سنوسرت  -05

 .لتنظيم شئون الري والتوسع في الزراعة . ج اهمية سد اللاهون ؟ -07

 . لتحديد المساحة المنزرعة  وتقدير الضرائب . ج       بناء الملك امنمحات الثالث مقياس للنيل ؟ -03

 .الصراع بين حكام الاقاليم انفسهم و بينهم وبين الفرعون  –بب تولية مصر ملوك ضعاف بس. ج  ضعف وسقوط الدولة الوسطي ؟  -06

 .تفوق الهكسوس من الناحية الحربية –كثرة عدد الهكسوس  –ضعف البلاد وانتشار الفوضي . ج  نجاح الهكسوس في غزو مصر ؟ -04

هزيمتهم      حاصر عاصمة الهكسوس حتي تمكن من –لانه قام بتسليح الجيش بالعجلات الحربية . ج نجاح احمس في طرد الهكسوس ؟ -08

 .من مصر  طردهم و.                                                    

د من المعارك العسكرية   بسبب اهتمام ملوكها باتساع ملكهم فخاضو العدي. ج  يطلق علي عصر الدولة الحديثة عصر المجد الحربي ؟ -01

   .التي حققوا فيها انتصارات علي اعدائهم وتكونت اول امبراطورية .                                                                                

 واختراع حرب المفاجأة  –لانه قسم الجيش الي قلب وجناحين . ج  ؟ يعد تحتمس الثالث صاحب عقلية عسكرية متميزة -11

  انتصر علي امير قادش في معركة مجدو  –انشــأ اسطول قويا  –                                                                       

 .اقام اقدم امبراطورية في التاريخ –وطد نفوذ مصر في كل من فلسطين وسوريا  –                                                                       

 بالرخاء والسلام ؟تميز عصر الملكة حتشبسوت   -10

 .بينما اهتمت بالبناء والتشييد واقامة علاقات تجارية مع الدول المجاورة لانه لم تكون تميل للحرب . ج                                       

 .م والتي تدل محتوياتها علي عظمة الفن المصري القديم 0111بسبب اكتشاف مقبرته عام . ج   شهرة الملك توت عنخ امون ؟ -11

 .لطرد الاشوريين من مصر . ج اهتمام ابسماتيك بتكوين الجيش ؟ -15

 رمسيس الثالث تولي الحكم ملوك ضعاف بعد موت. ج        تعرض الدولة الحديثة للضعف والانهيار ؟ -17

 .زيادة نفوذ الكهنة حتي اغتصب احدهم الحكم  –                                                                     

 .الدينية و الدنيوية  لانه يملك في يده جميع السلطات. ج ؟ اطلق المصريون القدماء علي فرعون الملك المقدس -17

 .بسبب كثرة مهام فرعون . ج      ظهور منصب الوزير ؟ -13

 او كان ينظر للكاتب نظرة احترام وتقدير ؟/اهمية وظيفة الكاتب -16

 . النابغون منهم يرقون الي المناصب العليا في الدولة  –اختياره كان يتم من بين المتعلمين . ج                                           

 -:بم تفسر 
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 .حفر الترع وخزن الغلال وحفظ الامن :ينوبون عن الملك في ادارة الاقاليم من حيث  لانهمك انو. ج       ؟اهمية وظيفة حكام الاقاليم  -14

 .تكوين امبراطورية واسعة  –وتحرير البلاد من الغزاة  -تأمين حدود البلاد . ج  اهتم الجيش المصري بتكوين جيش نظامي ؟ -18

 .لسهولة الحركة اثناء الحرب . ج      الجنود ملابس قصيرة في مصر الفرعونية ؟لبس  -11

 .لان مصر قبل الوحده كانت مقسمة لعدة اقاليم وكان لكل اقليم معبود خاص . ج    تعدد الاله عند المصريين القدماء ؟ -51

 ية في يد كاهن اله واحد يمكن ان ينافسهم في الثراء والسلطانحتي لا تترك السلطه الدين.ج رحب الملوك في مصر القديمة بتعدد الاله؟ -50

 .بسبب اعتقادهم بالبعث والخلود . ج    اهتمام المصريين القدماء بحفظ جثث موتاهم ؟ -51

 .الخلود للاعتقادهم بأن الانسان سيعاد بعثه مرة اخري بعد موته ليحيا حياة . ج وضع المصريين الطعام والشراب في قبر المتوفي ؟ -55

 .حيث كان يستخدم في صناعة الورق والسلال والحصير والحبال والقوارب . ج    اهمية نبات البردي ؟ -57

 .الشعوب التي صنعت الزجاج من رمال الصحاري  اول كانوحيث . ج   تقدم الفراعنة في الصناعات الزجاجية ؟ -53

 .حيث كان يقوم من خلاله نقل البضائع من مدينة الي اخري داخل مصر .ج مصر الفرعونية ؟ اهمية نهر النيل في التجارة الداخلية في -53

 

 

 .فوق  الهضاب وعرف الزراعة واستقر في وادي النيل  نزول الانسان من. ج حلول الجفاف فوق الهضاب ؟ -0

 الحجري الحديث ؟استقر الانسان المصري في وادي النيل في العصر  -1

 . وإقامة القري والمدن  –اهتم بتربية الاغنام والماعز  –عرف الزراعة فأنتج الحبوب والكتان . ج                              

 .وبدأ عصر تأسيس الاسرة الاولي ( مدينة منف ) اصبح لمصر عاصمة واحدة . ج  م ؟.ق 5111تحقق الوحدة علي يد الملك مينا  -5

 ازدياد نفوذ كهنة الاله رع في مدينة هليوبوليس؟ -7

 . تأسيس اوسركاف كبير كهنة الاله رع الاسرة الخامسة  –تمكن كهنة الاله رع من اسقاط الاسرة الرابعة . ج                     

  ظهور اسرة اهناسيا في عصر الاضمحلال الاول؟ -3

 .تأسيس الاسرتين التاسعه والعاشره  –طرد الغزاة الاسيويين من البلاد  واعادة استقرار البلاد . ج                                    

  ؟(  01 – 4) ضعف هيبة ملوك الاسرات  -6

 .مثل هجمات الاسيويين والتي نتج عنها احتلال بعض اجزاء من مصر  ترتب علي ذلك تعرض مصر لهجمات خارجية. ج               

 . ضعف وانهيار سلطة الحكومة المركزية  اليدي ا. ج     زيادة نفوذ حكام الاقاليم ؟  -4

 .و بلاد بونت ( وقبرص : كريت ) زيادة الصلات التجارية مثل فلسطين وسوريا وجزر البحر المتوسط . ج حفر قناة سيزوستريس ؟ -8

 .ادي الي تأمين حدود مصر الجنوبية . ج قلعتي قمنة وسمنة ؟انشاء الملك سنوسرت الثالث  -1

 .سقوط الدولة الوسطي ووقوع البلاد فريسة في يد الهكسوس . ج    ضعف ملوك الدولة الوسطي بعد امنمحات الثالث  -01

 1كرهيت المصريين لهم ونمو الروح الوطنية وقيام حركة الكفاح ضدهم . ج  ؟ اساءت الهكسوس معاملة المصريين القدماء -01

 .اسيا وافريقيا  فيتاريخ امتدت التكوين اول امبراطورية في . ج      اهتمام ملوك الدولة الحديثة بأتساع ملكهم ؟ -05

 .ثار ضده كهنة الاله امون وكهنة الالهه الاخري في مصر الفرعونية . ج ؟(ظهور فكرة التوحيد )  او/ ثورة اخناتون الدينية -07

 .قضوا علي الاسرة السادسة والعشرين وحكموا البلاد واستمروا في حكمها حتي الاسرة الثلاثين . ج غزو الفرس لمصر ؟ -03

  عقد الملك رمسيس الثاني معاهدة سلام مع ملك الحيثين ؟ -06

 .  مساعدة كل منهما للاخر في حالة تعارض احدهم للهجوم من دولة اخري  –وقف الحرب بين الطرفين . ج                

 حيث استخدم في شئون الري ساهم في تعليم المصري القديم الزراعة. ج جريان نهر النيل في ارض مصر ؟ -04

 واصبح عامل اساس في المواصلات من مدينة لاخري  –                                                       

 .اختار له وزير يساعده . ج في مصر الفرعونية ؟ فرعونزيادة مسؤليات  -08

 .صد المعتدين القادمين من جهة البحر . ج انشاء اسطول بحري في مصر القديمة ؟ -01

 .ظلت المقابر وجثث موتاهم سليمة نتيجة لجفاف الصحراء . ج بناء المقابر في الصحراء ؟ -11

 .موتاهم عن طريق التحنيط ودفنها في قبور حصينة  عملو علي حفاظ جثث. ج اعتقاد المصريين القدماء في البعث والخلود ؟ -10

  .زيادة المساحة المزروعة في مصر وتنظيم شئون الري . ج بناء سد اللاهون ؟ -11

 -:ما النتائج المترتبة 
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 .لظل يصنع ادواته من الحجارة ولم يظهر العصر النحاسي . ج    لم يعرف المصري القديم صناعة المعادن ؟ -0

 . لظل البلاد منفصلة الي مملكتين الشمال والجنوب . ج    ؟( مينا) فشلت الوحدة الثانية التي تحققت علي يد الملك نعرمر  -1

 *.وتسقط الدولة القديمة*لم تضعف وتنهار الحكومة المركزية وبالتالي لم تنهار البلاد . ج  كان الملك بيبي الثاني من الملوك الاقوياء ؟ -5

 .لم يقومو بتحنيط وحفظ موتاهم ولم يقومو ببناء الاهرمات الضخمه . ج المصريون القدماء في البعث والخلود ؟ لم يعتقد -7

 .لم يستطيعو الانتصار علي الهكسوس و طردهم من مصر . ج    فشل امراء طيبة بتطوير اسلحة الجيش المصري ؟ -3

 .لهكسوس في احتلال البلاد لاستمر ا .ج   ن من هزيمة الهكسوس ؟ولم يتمكن المصري -6

 .لم تعقد معاهدة السلام . ج     هزم الملك رمسيس الثاني امام الحيثيين ؟ -4

 كان شعوب البحر المتوسط . ج ؟( تمكنت شعوب البحر المتوسط من هزيمة رمسيس الثالث)او/هزم الملك رمسيس الثالث في معاركه -8

   .رفح ، وبحرا عند مصب نهر النيل الغربي ، ودخول الليبيين عن طريق الحدود الغربية نجحو في دخول مصر برا عن طريق             

  ؟( اسطول حربي) و ( جيش نظامي)لم يكن لمصر الفرعونية  -1

 .لتعرضة البلاد لمعتادين من جهة البحر :  اسطول حربي/ لم يتم تأمين البلاد ولم يتم تكوين امبراطورية ضخمة : جيش نظامي . ج      

 .كان يوجد من ينافسهم من كهنة احد الالهةالثراء والسلطان . ج    لم يرحب الفراعنية بتعدد الالهة ؟ -01

  لم يستورد المصري القديم الأخشاب من الخارج ؟ -00

 .لم يصنع الابواب والتوابيت وغيرها من المصنوعات الخشبية  –لم تكون هناك علاقات مع بلاد بونت وفينيقيا . ج                      

  لم يجري نهر النيل في ارض مصر ؟ -01

 . يؤثر في تعليم الزراعة عند الصري القديم  –وانحصرت التجارة برا فقط  –لم تقم حضارة علي ارض مصر . ج                          

 

 

 

  الوحدة السياسية في مصر قديما بعدة مراحل ؟مر التدرج نحو  -0

 . ثم ظهرت المدن نتيجة اتساع القري  -1.          نشأت القري بعد نزول المصري القديم  ليعيش بجوار نهر النيل  -0.    ج

 . م 7171الاولي عام  ثم تحققت الوحده -7.                          ثم نشأت الاقاليم المستقلة من تجمع القري والمدن  -5   

   اختلف اسلوب عمارة المقابر بمصر في الاسرة الثالثة عن الاسرتين الاولي والثانية ؟ -1

 .مصاطب  6حيث كانت المقابر في الاسرة الاولي والثانية تتكون من مصطبه واحده اما الاسرة الثالثة في عصر الملك زوسر تكونت من . ج

 .حيث مارس الشعب في عهده الشعائر الدينية بحرية علي عكس العهود السابقه . ج بالحرية الدينية ؟تميز عهد الملك منكاورع  -5

 :حيث ظهرت اسرة اهناسيا حيث قامت . ج  كان للاسرة اهناسيا دورا عظيما ومشرفا في مصر اثناء عصر الاضمحلال الاول ؟ -7

 . والذي تميز عهدهما بالازدهار والرخاء  01،  1تأسيس الاسرتين ال –بلاد اعادة استقرار لل –بطرد الغراة من البلاد              

 .و اهتم بأستخراج المعادن من سيناء  –امن حدود مصر الجنوبية والشرقية   :داخليا . ج اهتم سنفرو بشئون مصر داخليا وخارجيا ؟ -3

 . اعتني بالتجارة الخارجية حيث ارسل اسطول لفينيقيا لجلب خشب الارز  :خارجيا                                                                 

  شهدت البلاد نهضة شاملة في عهد الملك امنمحات الثالث ؟ -6

 .شيد معبد اللابرنت  –شيد له هرما في هوارة والفيوم  –اقام مقياس للنيل عند الجندل الاول  –ج اقام سد اللاهون لتنظيم شئون الري       

 .كما تحدثوا بالغه المصرية  –لبسوا ملابس المصريين  –حيث تلقبوا بألقاب مصرية . ج تأثر الهكسوس بالحضارة المصرية القديمة ؟ -4

 احضار ابناء الاقاليم الاسيوية لتعلمهم الولاء والانتماء لمصر حيث قام ب. ج  برع تحتمس الثالث في مجال الادارة ؟ -8

 .كسب ود الامراء الاسيوية مما ادي الي تماسك امبراطوريته  –توطيد علاقته مع البلاد المجاوره  –                                              

  الملك رمسيس الثاني رجل الحرب والسلام ؟ -1

 خاض معارك عديده ضد الحيثيين اشهرها معركة قادش وانتهت بأنتصاره عليهم  :رجل الحرب حيث . ج

 .عقد معاهدة السلام مع ملك الحيثيين  :ورجل السلام حيث  – 

 -:ماذا يحدث اذا   

 -:دلل    
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 :حيث ابتكر المصريون الكثير في تنظيم الجيش والحرب مثل . ج  نبغ المصريون القدماء في مجال الحرب ؟ -01

 اول من اخترعو حرب المفاجأه والالتفاف حول العدو –قسموا الجيش الي قلب وجناحين  –اقاموا القلاع والحصون       

 .الجنود الملابس القصرة  البسو –اول من درسو ساحة القتال قبل المعركة  –                        

  اهتم المصريون القدماء بشئون الري ؟ -00

 .اقامو السدود لحجز المياه  –وأنشا الجسور وراقبوا نهر النيل عن طريق اقامة مقايس للنيل  –حيث حفروا القنوات وشقوا الترع . ج   

 الزجاجية  –الفخارية  –الصناعة الحجرية ) حيث نبغو في صناعات مختلفة مثل   . ج   تنوعت الصناعات في مصر القديمة ؟ -01

 ( .الصناعات القائمة علي نبات البردي مثل الورق والسلال وغيرها  –الجلدية  –النسيجية  –الخشبية  –المعدنية  –             

  نشطت حركة التجارة الخارجية في مصر الفرعونية ؟ -05

 .طريق السفن في البحر الاحمر والمتوسط حيث كونت مصر علاقات تجارية مع فينيقيا وبلاد بونت لجلب الخشب وغيرها من هناك عن . ج

 

 

 العصر الحجري القديم

عاش حياة التنقل فوق *

الهضاب يجمع الثمار 

 .ويصتاد الحيوانات

 .سكن الكهوف*

صنع ادواته من *

الحجاره  واستخدمها في 

 .الصيد 

اكتشف النار *

واستخدمها في طهي 

 .الطعام 

 العصر الحجري الحديث

نزل فيه المصري القديم *

إلي وادي النيل بعد ان 

حل الجفاف بالهضاب 

 وبدأ يعيش حياة مستقرة 

بني المساكن وظهرت *

 .القري 

 .صنع الأواني الفخارية *

صنع النسيج والملابس *

 .من الكتان 

 .عرف الزراعة *

ة الماشية اهتم بتربي*

 .والاغنام والماعز 

اقام المقابر لدفن *

 .الموتي

 صر النحاسيالع

عاش فيه المصري *

القديم حياة اكثر 

 .استقرارا

بني مسكنة من الطوب *

اللبن وفرشه بالحصير 

والاسرة الخشبية غير 

المرتفعة ووسائد من 

 .الجلد

صنع ادواته من المعادن *

والحجاره والخشب 

 .والعاج

استخرج النحاس من *

 .شبه جزيرة سيناء 

ظهرت بعض العبادات *

ض تقديس بع: مثل 

 . الحيوانات 

 

 الوحدة الثانية لمصر القديمة الوحدة الاولي لمصر القديمة

قام احد حكام اقاليم الوجه البحري بتوحيد مملكة الشمال ثم اتسعت *

م ولكن هذه الوحدة لم تستمر .ق7171وشملت مصر كلها عام 

 .طويلا 

 *( .عين شمس حاليا*هليوبوليس )  اونمدينة : عاصمتها 

علي مملكة الشمال ووحد مصر كلها ( مينا ) انتصر الملك نعرمر *

م وقام بتأسيس .ق5111شمالها وجنوبها في مملكة واحدة عام 

 . الاسرة الاولي 

 ( .قلعة الجدار الابيض  –الميناء الجميل ) مدينة منف : عاصمتها 

 

 مملكة الجنوب مملكة الشمال وجه المقارنة

 مدينة نخب مدينة بوتو العاصمة

 ابيض احمر لون التاج

 زهرة اللوتس نبات البردي الشعار

 انثي النسر ثعبان الكوبرا المعبود

 

 معركة قادش  معركة مجدو وجه المقارنة

 الملك رمسيس الثاني ملك مصر ضد الحيثيين * الملك تحتمس الثالث ملك مصر ضد امير قادش* الاطراف

 علي امير قادشانتصار تحتمس الثالث * النتائج

انتصار رمسيس الثاني علي الحيثين مما اضطر ملك الحيثيين *

الي عقد  معاهدة سلام والتي تعتبر اقدم معاهدة سلام في التاريخ 

. 

 

 

 -:قارن بين    
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 ( منف ) م وجعل عاصمتها مدينة الجدار الابيض .ق5111وحد البلاد عام * (مينا ) نعرمر 

 .التاجين و ملك الارضين صاحب : لقب ب *

 .اول من غير في اسلوب العمارة للمقبرة الملكية بتشيد الهرم المدرج بسقارة / * اسس الاسرة الثالثة  * زوسر 

 .اشرف علي بناء هرم زوسر المدرج / * وزير الملك زوسر  * الوزير ايمنحوتب

 سنفرو

اهتم بشئون مصر الداخلية والخارجية / * شيد هرمين بدهشور / * عام  17حكم البلاد .  /  * اسس الاسرة الرابعة*

شيد السفن  –اهتم باستخراج المعادن مثل النحاس والفيروز من سيناء  –حيث امن حدود مصر الجنوبية والشرقية -:

 .وارسل اسطول لفينيقيا لجلب خشب الارز 

 .شيد الهرم المدرج الذي يعد احدي عجائب الدنيا السابعة /   *لملك سنفرو ابن ا* خوفو

 ( .ابو الهول)امر بنت تمثال / *شيد الهرم الاوسط  / *ابن الملك خوفو  * خفرع

 ( .بحريةمارس الشعب الشعائر الدينية )عهده اكثر حرية من ابيه حيث .  / *شيد الهرم الاصغر/ *ابن الملك خفرع  * منكاورع

 اوسركاف
 . تولي عرش مصر ولقب نفسه بأبن الاله رع/ *اسس الاسرة الخامسة / *كبير كهنة الاله رع في مدينة هليوبوليس *

 .اهتم بتشيد المسلات الضخمة ومعابد الشمس المكشوفة في ابي صير بالجيزة *

 .سلطة الحكومة المركزية احد ملوك الاسرة السادسة ، وفي اواخر عهده انهارات * بيبي الثاني 

 امنمحات الاول
 ( / م .ق2111) كان وزيرا لاخر ملوك الاسرة الحادية عشرة ، ثم اعلن نفسه ملكا علي مصر عام *

 . / امن حدود البلاد ضد غارات الاسيويين والليبيين / *نقل العاصمة من طيبة الي اثيت تاوي   *

 .اسس اسوار امنمحات المبجل في بلاد النوبة *

 .شيد قلعتي قمنة وسمنة / * حفر قناة سيزوستريس*/ من اشهر ملوك الدولة الوسطي * سنوسرت الثالث

 امنمحات الثالث
 . / اقام سد اللاهون  -:احد ملوك الاسرة الثانية عشر وشهدت البلاد في عهده نهضة شاملة حيث *

 .اقام معبد اللابرنت الذي عرف باسم قصر التيه /*اقام هرمه في هوارة بالفيوم /*عند الجندل الاول  اقام مقياسا للنيل*

 .امير طيبة  الذي قاد المرحلة الاولي من حرب التحرير ضد الهكسوس وقتل فيها * سقنن رع

 .قبل تحرير البلاد ابن سقنن رع الذي استكمل قيادة المرحلة الاولي منح رب التحرير ولكنه قتل * كامس

 .زوجت سقنن رع وام كامس واحمس كان لها دور بارز حيث شجعت ابنها احمس علي تحرير البلاد * اياح حتب 

 احمس الاول 
وهزمهم ( اواريس)حاصر عاصمة الهكسوس /*ابن سقنن رع ، خلف كامس في قيادة الكفاح ضد الهكسوس  *

 .اسس الدولة الحديثة / *وطردهم 

  حتشبسوت
 اشتهر عهدها بالسلام والستقرار . / *حكمت البلاد مدة تزيد عن عشرين عاما/*من اشهر ملكات مصر  *

 .ارسلت حملة تجارية الي بلاد بونت /*اقامة مسلتين شاهقتين في معبد الكرنك  *

 تحتمس الثالث

  -:من اعظم ملوك مصر الفرعونية في مجال الادارة والحرب حيث *

 –توطيد علاقته مع البلاد المجاوره  –قام باحضار ابناء الاقاليم الاسيوية لتعلمهم الولاء والانتماء لمصر  :اداريا*

 . كسب ود الامراء الاسيوية مما ادي الي تماسك امبراطوريته 

قادش انتصر علي امير  –انشــأ اسطول قويا  –واختراع حرب المفاجأة   –قسم الجيش الي قلب وجناحين * :حربيا* 

 .اقام اقدم امبراطورية في التاريخ –وطد نفوذ مصر في كل من فلسطين وسوريا   –في معركة مجدو 

 امنحتب الرابع 

 (اخناتون)   

 رمز له بقرص الشمس ( اتون)قام بأول ثورة دينية حيث دعا الي عبادة اله واحد هو *

 ( . نفرتيتي ) تزوج من . / *واتخذها عاصمة للبلاد ( اخيتاتون) بني مدينة *

 .م 0111اكتشف مقبرته عام / *اعاد الي عبادو الاله امون مكانتها . /*اعادة عاصمة البلاد الي طيبة مرة اخري * توت غنخ امون

 رمسيس الثاني

خاض معارك ضد الحيثيين اشهرها معركة قادش والتي / *اعاد النفوذ الي الشام الذي قل بعد ثورة اخناتون الدينية *

شيد ست معابد اشهرها معبد ابو سمبل التي تم انقاذه من مياه الفيضان من .  / *انتهت بانتصار وعقد معاهدة سلام 

 اقام عدد من المسلات ما زالت بالاقصر واخري بباريس  / *بد الكرنك اتم بناء بهو الاعمدة بمع/ *قبل منظمة اليونسكو 

 -:الشخصيات  
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 للصف الاول الاعدادي       المراجعة النهائية    

 أحمد زكريا/أ :رؤيه واعداد 10074014110      

 رمسيس الثالث
نجح في هزيمة شعوب البحر المتوسط التي هجمت بريا عن طريق رفح .  / * المؤسس الحقيقي للاسرة العشرين *

 زمهم في وداي النطرونتصدي للقوات الليبية الذي هاجمو مصر من الغرب وه/ *وبحريا عند مصب نهر النيل الغربي 

 ابسماتيك الاول 
 استرد لمصر حريتها واستقلالها ونجح في طرد الاشوريين من مصر / *  16اسس الاسرة *

 .عمل علي تنمية التجارة الخارجية من المدن الفينيقية / *ضم اقليم منف الي حكمة  * 

 نخاو
  سيزوستريساعاد حفر قناة / *تولي حكم مصر بعد ابسماتيك الاول *

 .ارسل بعثة من الفينقيين للدوران حول افريقيا استغرقت ثلاث سنوات *

 .م 670فتح مصر عام *  عمرو بن العاص

 ـــــــــــــــــــــ -:اسئلة متنوعة 

 علي الطالب ان يعبر عن رأيه بحرية دون ان يخالف الواقع التاريخي  -:ما رأيك في. 

 .  اهمية ورق البردي للمصرين القدماء  -1.           اهمية تحنيط الموتي في مصر القديمة  -0

 .الصناعات الاولية اليدوية التي ما زالت موجوده حتي الان  -5

الوزير  وسمات اذكر مهام الفرعون ، مهام. 

 .تأمين وسائل الحياه الكريمة للشعب  -5.      اقامة العدل بين الناس  -1.      قيادة الجيش للدفاع عن البلاد  -0   -:فرعون مهام 

 .يرأس الادارة المركزية  -1.     يعاون الملك في تنظيم شئون البلاد  -0    -:الوزير مهام 

 .حسن تصريف الامور  -4الخبرة الواسعة   -6الخلق الطيب   -3العلم   -7العدل   -5الحكمة   -1السيرة الحسنة   -0   -:سمات الوزير 

 رتب الاحداث الاتية من الاقدام الي الاحدث:-  

 .نحت تمثال ابو الهول  –طرد الاشوريين من مصر  –انشاء سد اللاهون  –بناء هرم زوسر  –معركة قادش   -0

ارسال بعثة من الفينيقيين للدوران  –احتلال الهكسوس لمصر  –انقسام مصر الي مملكتين  –قادش  انتصار رمسيس الثاني في معركة -1

 .حول افريقيا 

     معلومات مهمة:- 

  بتعيين الوزراء وكبار الموظفين  تختص بالاوامر والمراسيم الملكية الخاصة الوثائق الملكيةادارة . 

 تختص بحفظ الوثائق والمخطوطات الاصلية  النسخ والمحفوظات ادارة. 

 بكل شئون الزراعة من ري ومحاصيل  تهتم الحقول ادارة. 

 تختص بالحفاظ علي موارد الدولة المالية الخزانة ادارة . 

 تشرف علي المحاكم التي تحكم بين الناس ادارة القضاء . 

 الرماح والدروع والخناجر والاقواس والسهام والعجلات الحربية التي نقلوها عن الهكسوس  اسلحة الجيش . 

  في عصر الدولة القديمة  الاله رعانتشرت عبادة. 

 في عصر الدولة الوسطي  الاله اوزيريس انتشرت عبادة. 

 في عصر الدولة الحديثة  الاله امون انتشرت عبادة . 

 اله الموت عند المصرين القدماء  يريسالاله اوز.  

 القدماء  نالهة الحق والصدق عند المصريي الالهة ماعت. 

 من منتصف يونية حتي منتصف اكتوبر  فصل الفيضان. 

 من متصف اكتوبر حتي منتصف فبراير   فصل البذر. 

 من منتصف فبراير حتي منتصف يونية  فصل الحصاد. 

 ستخدم في تقليب التربة الزراعية من الادوات الزراعية التي ا  الفاس. 

 من الادوات الزراعية التي استخدم في رفع المياه الي الارض الزراعية  الشادوف. 

 من رمال الصحراء  صنعت الزجاج المصريون اول الشعوب التي. 

  الزينة والحلي والاباريق والمريا ادوات والاسلحة و يالاوان المعادنصنع المصري القديم من. 

  الابواب والتوابيت والاثاث والمقاعد والصناديق  الخشبصنع المصري القديم من. 

  الورق والسلال والحصير والحبال والقوارب  نبات البرديصنع المصري القديم من. 

 

 والتفوقأرجو من الله لكم التوفيق
 (اهداء هذا العمل المتواضع الي والدي رحمة الله ) 
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